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 السؤال الأول : 

 5 4 3 2 1 الفقرة

 جـ د ب د جـ رمز الإجابة

 

ي : 
 السؤال الثائ 

ي أي نحو محور السينات الموجب . 
 أ( الجسيم الموجب : تأثير القوة الكهربائية على الجسيم بإتجاه المجال الكهربائ 

ي أي نحو محور السينات السالب . الجسيم السالب : تأثير القوة    
 الكهربائية على الجسيم بعكس إتجاه المجال الكهربائ 

ي . 
 ب( الجسيم الموجب : ستتناقص سرعته لأن إتجاه القوة الكهربائية عكس إتجاه حركته عند دخول منطقة المجال الكهربائ 

ايد سرعته لأن إتجاه القوة الكهربائية مع إت      ي . الجسيم السالب : ستي  
 جاه حركته عند دخول منطقة المجال الكهربائ 

 

 السؤال الثالث : 

ص( , فلا بد من وجود قوة بإتجاه )+ص( -أ( شحنة الجسيم )س( سالبة , لأن الجسيم إتزن , و بما أن الوزن عمودي بإتجاه )

ي أن الشحنة س تساوي الوزن و تعاكس إتجاهه , و هذه القوة هي القوة الكهربائية , و بما أنها بعكس إتجاه
 البة . المجال فهذا يعن 

ي وجود قوة تؤثر فيه بهذا الإتجاه , و هذه القوة هي القوة 
شحنة الجسيم )ص( سالبة لأنه تحرك بإتجاه )+ص( و هذا يعن 

ي أن الشحنة سالبة . 
 الكهربائية و بما أنها بعكس إتجاه المجال فهذا يعن 

 

ي منطقة المجال علاقة القوة الكهربائية بالوزن , و يعتمد مقدار القوة ب( العامل الذي يحدد إتزان الجسيم )س( أو )ص
 
( ف

ي جسيم مشحون على
 
ي ) وهو نفسه للجسيمير  ( , و على مقدار الشحنة , وفق  الكهربائية المؤثرة ف

مقدار المجال الكهربائ 

ي 
 أن القوة الكهربائية أكي  من الوزن , و العلاقة ) ق = مـ ش ( , و بما أن الجسيم )ص( تحرك نحو الصادات الموجب , فهذا يعن 

ي أن شحنة )ص( أكي  من شحنة )س( . 
 هذا يعن 

 

 السؤال الرابع : 
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
 نيوتن/كولوم , بإتجاه محور السينات الموجب .  

 فات : ب( إما أن يتم إيجاد قيم المسافات أو أن نشكل معادلات و بالحذف )القسمة( نتخلص من المسا
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مـ النقطة )ص( :  
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( نحصل على : 2( على )1بقسمة المعادلتير  )
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  بإتجاه المحور السين 
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w10 2 10 1 10 2 a r          . ي السالب
 نيوتن بإتجاه المحور السين 

 

 

 السؤال الخامس : 

  2= مـ  1مـ 
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    . كولوم و هي موجبة 

 

 السؤال السادس : 

ي المحصل عند النقطة )س( يكون إتجتهه نحو النقطة )ع( فهذا يتطلب أن يكون أحد المجالير  
بما أن المجال الكهربائ 

ي الموجب , و بما أن )ش 
ي النقطة )س( بإتجاه المحور السين 

 
( سالبة فإن إتجاه المجال المتولد عنها عند النقطة 1المتولدين ف

ي السال
  ب . )س( يكون بإتجاه المحور السين 
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 نيوتن/كولوم , بإتجاه المحور السين 
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 1 مـ – 2= مـ  س مـ

5 5 5

2 210 72 10 18 10 54        . نيوتن/كولوم 
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 كولوم .   

ي الموجب مما يدل على أن ش 2أن يكون إتجاه المجال المتولد عن الشحنة شيجب 
 سالبة .  2نحو المحور السين 

 

 السابع : السؤال 
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  الثامن : السؤال 

مـ
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2= مـ  1 مـ

6 9
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10 5 10 99
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



  
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
 نيوتن/كولوم .  

1= مـ س1مـ                           
73 9
10

5 5
    . ي الموجب

 بإتجاه المحور السين 

1= مـص1 مـ                          
74 9
10

5 5
    الصادي السالببإتجاه المحور  . 

 مـ مـ

 مـ

 مـ

 نحلل مـ 1 =

 مـ 2س مـ 1س

 مـ 2 مـ 1

 مـ 1ص + مـ 2ص 
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سم5  
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2= مـ س2مـ                           
73 9
10

5 5
   ي ال

 .  البسبإتجاه المحور السين 

 2 ـ= مص2 مـ                          
74 9
10

5 5
    الصادي السالببإتجاه المحور  . 

 = صفر س2 مـ – س1= مـ  س مـ

ص2مـ +  ص1= مـ  ص= مـ  ح مـ
7 772 36
10 10 2

25 25
     كولوم , بإتجاه المحور الصادي السالب . ميوتن/ 

 

  التاسع : السؤال 

نة فإن : بما    أن الكرة مي  

; sr r 0 r     

 wr , 0 r    

rr;المعادلتير  بقسمة 
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 نحلل مـ 2 =

 شد

 شد

 شد

 شد

 مـ مـ

θق شد جتا 

θق ك  ق شد جا 

 ق شد 

 و

θ 

محمد عثمانالأستاذ   


